

Η ΔΕΣΠΟ...ΜΗΤΕΡΑ ΤΟΥ ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΠΩΣ ΘΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΘΗ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Η ΑΘΗΝΑ. Πάτριδα αρχαίων άρχισε να γίνονται οι διαπιστώσεις ειδικών του ΟΗΕ πως ο Παρθενώνας και το Ερεχθείο της Ακροπόλεως της, αν προστατευθεί σωστά, είναι πηγή από την μέγαν ποιότητα περιβάλλοντος. Η μεγαλύτερη εύθυνη γι' αυτή τη μέγαν με — που σχετίζεται με το νερό, την αέρα, τα στερεά και τα υγρά λυμνάκια καθώς και τον θόρυβο — αποδίδεται στην κυβέρνηση και στην ανοδο του θετικού έπιπέδου.

Τον πάντοτε το καπάλ ληλο ενώ οι σχετικές ενέργειες μερικές φορές πραγματοποιούνται καν απλώς και μόνο για να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες του κάθε μεμονωμένου ύπουργου. Φαίνεται ότι έλεγε το καθόλου έλεοςαφέν για την προστασία της δημόσιας υγείας, των φυσικών πόρων και των δυνατότητων αναζητήσουργίας άποσαρώνταε τα μέλη της επιτροπής.

Αφού εξετάσει διάφορα μέσα για τη διατήρηση της τωρινής κατάστασης και άλλων μεσαίους την έρρου ύπουργου περιβάλλοντος το οποίο ενκαταλείβεται θεωρείται ως καθήκον προς το παρόν, η επιτροπή προτείνει να αναληφθή στο σύνολό της η διαχείριση του έθνικού περιβάλλοντος από μια κανονίση από την έπιτροπή και χωρίς έπιτελεστικές εδώνες ή εν λόγω ή υπηρεσία θα έχει τη δυνατότητα να έπιτελει προτεραιότητες και να μεσολαβεί ανάμεσα σε αντιπροσώπων από τις έπιτροπές και να μεσολαβεί ανάμεσα σε αντιπροσώπων από τις έπιτροπές και να μεσολαβεί ανάμεσα σε αντιπροσώπων από τις έπιτροπές και να μεσολαβεί ανάμεσα σε αντιπροσώπων από τις έπιτροπές.



Η ίδια δεν μιλάει πολύ για τον έαυτό της. Αντίθετα επί ώρες μιλούσε για τον δικό της Ν. Φαχράπουλο, που από ακινηθής είχα ψυχή επί 21 χρόνια τότε που Φωτεινάτης Μασσα χουστής που χρησιμοποιεί τους καλύτερους ήθοιους της Αμερικής στις παραστάσεις που έδινε.

Η Δέσποη πήρε καταπληκτικές κριτικές καθώς και η ταινία που διαβρήθηκε η καλύτερη του Αμερικανικού κινηματογράφου. Η ταινία είναι έμνηστική από το μηνιαίο έργο «Πόλεμος και Ειρήνη» κατόπιν της είναι «Αγάπη και θάνατος».

Στην φωτογραφία, η Δέσποη και ο Γούντυ.

Ο ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΔΥΣΦΗΜΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ. Ο καθηγητής Ρού Μάντεν, που άσχο λίθηκε ιδιαίτερα με την κινηματογραφία και κατέχει την Έδρα του Πανεπιστημίου του Σάν Ντιέγκο έδωσε ότι το Χόλλυγουντ προτιμά ταινίες που έγκλημάτος της διασκατά σέξ.

Τα άποτέσμα είναι να έχουν ό κόσμος για τις Ηνωμένες Πολιτείες μια διασκατική εικόνα. Πρόθεση είναι να μια εικόνα ό τόνος για τα έργα διασκα και σέξ.

ΣΤΗ ΔΑΝΙΑ. Πολύοι θεατές του παρανοήθηκαν για τις σειράς που προβάλλονται στην τηλεόραση και όπου γίνεται συστηματική έξερση του γκαγκρεμισμού ήκν βιοιστή και τις δόσεις των κακοπαιών. Ορισμένα έπιμα λίγια είναι τόσο βίαια, που προκαλούν την άπνεξεια των θεατών.

ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ του καθηγητή Μάντεν, δεν συμφώνησαν πολλοί άλλοι καθηγητές και ειδικοί των κινηματογράφου. Έπιαν ότι οι ταινίες που γυρίζονται δεν είναι τίποτε περισσότερο από μια άντανάκωση της πραγματικότητας και ότι έπισης έκφράζουν μια πνευματική κατάσταση, που ύπάρχει στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Ο κ. ΝΤΑΙΝΒΙΝΤ Λούνβεν γενικός διευθυντής του Αμερικανικού Κινηματογράφου και ίκτιστού στο Χόλλυγουντ, έπιε ότι το φαινόμενο για την έξερση της διασκα και του σέξ δεν παρατοκείται μόνο στις κινηματογραφικές ταινίες, αλλά σε όλες τις καλλιτεχνικές έκδηλώσεις των Ηνωμένων Πολιτειών και είναι συνηθισμένο με την άντικειμενική πραγματικότητα που έπι κοσπεί στη χώρα.

Ο κ. ΤΖΑΚ Βαλέτικ πρόεδρος του Συνέδριου Έργου γής Ταινιών, έπιε ότι όρισμένες ταινίες μπορεί να έμφανίζου τις κακές όψεις της αμερικανικής κοινωνίας, αλλά του τόνου έχουν και βετικό άντίκτυπο στο έξωτερικό: όταν προβλήθηκε στη Σοβιετική Ένωση η ταινία «Τά σπαφίλια της όργης» οι Ρώσοι άγρότες παροσένυθθηκαν από εδωσφισμούς κατοίκους των Νοτίων Πολιτειών στην Αμερική να έχουν άωτικότητα.

ΕΙΠΕ κατόπιν ο κ. Βαλέτικ: «Αφού έχουμε άπόλυτη έλευθερία στον κινηματογράφο, πρέπει να πληρώσουμε και ένα τίμημα. Οι έταιρίες, στέλνουν στο έξωτερικό τις ταινίες έκείνης που προτιμά το κοινό (του κίνουατογράφου) για να εξασφαλίσουν μεγαλύτερη είσπραξη».

Ο ΔΟΚΤΩΡ Μάντεν συνηθίζεται με άρκετους διασκατικούς, κριτικούς του κίνουατογράφου.

Ο ΜΙΚΡΟΣΜΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΣΤΗ ΜΙΚΡΗ ΟΘΟΝΗ



Το ΕΙΡΤ εξασφάλισε μια άτιρά ταινιών του Τσαρλί Τσάπλιν και θά τις προβάλλει προσέχως από την μικρή όθο.

Στην φωτογραφία ο θρυλικός Σαρλό σε σκηνή από το άπολαυστικό έργο του «Ο Σαρλό στρατιώτης».

ΠΑΤΡΙΝΑ Σειμείωματα

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΪ και έπιτικόν δυνος ό μεγάλος και έντυπιασικός τίτλος άθηναικής έφημερίδας της Πέμπτης σύμφωνα με τον όποιο οι Αμερικανοί και Τούρκοι προβλέπουν Έλληνοτουρκικό έπέλεμο το φθινόπωρο — τώρα κοντά διαβή.

Δεν χρειάζεται πολλή φλοσφία για να καταλάβει κανείς ότι τέτοιο τίτλος έντυπιασικών άνησυχία στα κοινά. Καί αυτή ή άνησυχία όταν φθάση στο κατακόρυφο, είναι γνωστά πια πως μεταφράζεται: Στεφάνου όλοι να άποσύνουν τις καταθέσεις τους και να προμηθευτούν τρόφιμα. Αλλά όμως άποτέλιον πλήρημα και κλονισμό στην έλληνική οικονομία. Αυτό άκριβώς δηλαδή που έπιδιώκουν οι πανηροί γείτονες.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ κατόσματα λιγνιτών και τύρφης στην Φλώρινα — εύνοϊκές οι προοπτικές για πετρέλαιο στο Νίσσο.

Μά είναι άνάγη να γράφονται αυτά τα πράγματα. Κι τα τέτοια περιεμεί ή Τουρκία για να ζητήσει ή συγκατοχή για δύο όυτες περιόχια με την δικαιολογία ότι και έκεί ύπάρχουν μερικές τουρκικές υγιεινές — άρα θα πρέπει να γίνει δικαιοτική και έκεί.

Εκώθερα πράματα, έχι να τα θέλουμε: όλα δικά μας. Το δικήνο — δικήνο!

ΤΟΥΣ άνδρες προτιμούν οι κομμουνιστές 10 φορές περισσότερο από τις γυναίκες. Αυτό ίσως ή συγκατοχή που προέβλεπε από έρυνες του Άμει κανού έρεση του Σκότ Τζόνσον.

Γιατί όμως άνδρ ή προτιμούν από το άνδρικό κρέας και ή άπνεξεια προς το γυναικείο; Μήπως γιατί οι γυναίκες δεν τρώγουν, με τίποτα: Ποιά ό έρπ.

ΕΥΘΥΝΑ — άνοητοι που έπιτε, τους λεί, δεν μπορούσατε να κλειδώσετε την πόρτα; Αν όσες έβλεπε κανείς έξω, τί θά έλεγε;

Κάποιος θέλοντας να περάση το ποτάμι, μήτηρ στο βαποράκι καθόλα στο όλογο του. — Καί γιατί το κάνεις αυτό τον τρόπο; — Είμαι πολύ διασκατικός! άπάντησε αυτός.

ΑΓΓΛΙΚΕΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ — Καί το παραμύθιο καλό που κάνουμε μπορεί να μάς άνταποδοθή έκαιονταπάσια. (Αίσωπος)

ΒΑΛΚΑΝΙΚΕΣ ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ — Όταν ο γάιδαρος δεν πεγαίνει στον άνήφορο, χτ.π.α τον στον κατήφορο.

Όταν οι έλλοι άποτρογούσαν, ή Μαρία έπιλεκε καλό θι.

Η ΘΑΥΟΡΑΣΙΑ

ΥΕΝΕΔ — ΣΑΒΒΑΤΟ	ΕΙΡΤ — ΣΑΒΒΑΤΟ
17.25 Έναρξη	17.30 Άόριο είναι Κυριακή
17.30 Τηλεημερίες — Κοντά στα γεγονότα	18.00 Έλληνα έπιταμάρ
18.00 Ντοκιμαντάρ	18.15 Ο Τόρ Μπράουν στο σχολείο
19.00 Από το περιβάλλον του λαού μας	19.20 Είσοδος
19.30 Τα τρέφιμα και έμεις	19.29 Το έπος του άθλητισμού
19.45 Μουσικομαρτυρίες έκ δηλώσεις ανά την χώρα	19.50 Τζάκ Λάντον
20.45 Οι Δίκαιοι	20.30 Έρευνα
21.30 Τηλεημερίες	21.00 Είσοδος
22.00 Έλληνική ταινία μεγάλου μήκους	21.30 Τι διαβάσαμε στον Τύπο
23.30 Νέοι άνθρωποι	21.40 Ο έξνος κινηματογράφος
Νυχτερινή τηλεημερίες	Μουσική παρουσίαση

BOSCH ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΓΜΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΟΣ

Τροχήλα, Ξεθορικό Κορτάκια, Κατακόβια, Μπουλονόκλειδα, Κολαουίτες

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΑΠΕΙΑΙ — ΕΜΠΟΡΙΟΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΟΔΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 89 ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 274-672 & 270-735 ΠΑΤΡΑΙ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

Στην κεντρική αίθουσα του μεγάρου του Έθνικού Οργανισμού Έλληνικής Χειροτεχνίας (Μητροπόλεως 9 ες Αθήνας) λειτουργεί ένι διαφάνουσα έκθεσις κλιμίων και διαφόρων ειδών έπιπρωύγικης άραστηριότητας των ειδών σχολών — έργαστηρίων του Ε.Ο.Ε.Χ. που λειτουργούν εις τας άγώνους άρκεσις και υσιωατικώς περιόχιας της Χώρας τα όποια τίθενται εις ειδικόν χάρην του Έλληνικού Περιστέρου Βιοτεχνίας — Χειροτεχνίας.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Βασιλόπουλος Γ. Άγ. Νικόλου 56.
Κορνάρης Γ. Στ. Βουλιαγμένης 37.
Κωστόγιαννη Ά. Θεσσαλονίκης 323.
Λου Κορίνθου 323, Κωνσταντινούπολης Άθήνη.
Άγ. Ανδρέου 42, Μαθητιού Γ. Έλλά Σπυριδιώνη 17.
Ζιζιμπίκη Άφρ. Πλ. Γουλιώτιου

ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ ΚΗΡΥΞ ΠΑΤΡΩΝ
Καθημερινή έφημερίδα έπιθεωρησμένης Συντάξεως ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α. ΒΡΗΣ (Βιοσκήπικ Άνωπόλεως Τελεγραφοφίλου) ΔΙΗΜΗΤΡΙΟΣ Α. ΒΡΗΣ Κορυθούσι 107

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

Πατρών — Βάρδας 322-203
Πατρών — Άχλας 322-203
Πατρών — Αθήνας 277-556
Πατρών — Αίγλυ 424-343
Πατρών — Πύργου 273-997
Πατρών — Τριπέλεως 320-675
Πατρών — Αγρινίου 421-205

Ήνδοποιεία

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟΝ
ΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΓΟΥΝΑΡΗ 49α Τηλ. 276-163
ΕΝΑΝΤΙ ΣΙΝΕ — ΕΛΠΙΣ

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟΝ
ΚΩΝΑΝΝΟΥ ΘΕΟΦΙΛΗ
Πανεπιστημίου 113 Έναντι Α΄ Νεκροταφείου
Άνθη για όλες τις έκδηλώσεις.
ΝΕΟΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ 421-730 ΚΑΙ 422-413

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟΝ
— ΜΙΜΟΖΑ —
ΝΙΚ. ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 268 — ΤΗΛ. 276-147
Άνθη — φουτα — γλάστρες από τά θερμοκήπια μας

ΑΝΘΗ — ΦΥΤΑ
Η εύγενικότερη προσφορά

ΚΩΝ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 250 — ΤΗΛ. 274-355.

ΑΝΤ. ΟΔ. ΠΑΤΟΥΧΑΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΜΑΙΕΥΤΗΡ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Εδκευθείς επί Σειτών εις Άγγλον Τ. Διηθησών και Γυναικολόγος Κλινικής Γενικής Νοσηλείας Πύργου.
Μαϊζώνος 38-40 άρας 9-12 π.μ. και 11-30 μ.μ.
Τηλ. 220595

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ — ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΦΕΙΔΙΑ
ΕΠΙ ΣΕΤΙΑΝ ΕΣΤΩ ΙΑΤΡΟΥ ΑΣΚΑΝΠΕΙΟΥ ΒΟΥΛΑΣ ΕΠΙ ΜΑΚΡΟΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜ. ΧΡΟΝΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΡΟYΑΛ HOSPITAL TO ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΟΥ SHEFFIELD
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 132 — ΤΗΛ 277-437 — ΠΑΤΡΑ ΤΗΛ. ΑΣΘΕΝΩΝ: 275.201 275.202, 279.728, 279.729, 275.782

ΝΙΚ. Β. ΡΑΠΤΗΣ
ΠΑΛΙΑΤΡΟΣ
Μονίμως έγκατασταθείς εις Πάτρας δέχεται έκδησ π.μ. έως μ.μ. και 5-8 μ.μ. έκδησ η έκδησ η ΜΑΙΖΩΝΟΣ 69, ΠΛΑΤΕΙΑ — ΟΔΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 69, ΠΛΑΤΕΙΑ — ΟΔΟΣ ΤΗΛΕΦ. 276-661

Ο ΙΑΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΓΟΥΜΙΤΖΗΣ
χειρουργός άπορρολογώγγυλος εις θεσσαλονίκην και παιδιατρικός εις άθηναικήν, έν σέλιον έκ το τμήμα εις ΗΠΑ δέχεται και χειρουργεί εις τις κλινικόν του τμή. 272-493 και 278-992.

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΑΙ ΤΟΙΧΟΥ
Ηλεκρής έπιθεσην νεώτερη στέλιον πλάσμα — άνεξέτηλα

«Β. ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ» Α.Ε.
Πατρά

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΑΙ ΤΟΙΧΟΥ
Πώλησις Ατλανική — Χονδρική